

**Protokoll fört vid styrelsemöte med Alliansen Varbergs Boulehall i
Boulodromen 2024-08-13**

Närvarande ordinarie ledamöter: Ordförande Mats Peterson (VAR), kassör Per Qvenild (LÄJ), sekreterare Margaretha Antonsson (FVV), Torsten Paulsson (PRO), Olle Hällqvist (FVV) tom §66

Närvarande suppleanter: Marika Svensson (LÄJ),

Anmält frånvaro: Bengt Nilsson (ÅSK), Bengt-Åke Ivarsson(DER)

Revisor: Jan-Olof Olsson, Birgitta Broberg

§ 61 Mötet öppnas

Ordförande Mats Peterson hälsar de närvarande välkomna och förklarar mötet öppnat.

§ 62 Val av justerare

Till att jämte ordföranden justera dagens protokoll väljs Torsten Paulsson.

§ 63 Förslag till dagordning

Dagordningen fastställs

§ 64 Föregående protokoll, genomgång och uppföljning: 240514

Protokollet godkänns och läggs till handlingarna

§ 65 Inkomna skrivelser

Föreligger ej

§ 66 Ekonomisk rapport

Om inget händer kommer det att föreligga ett kapitalbehov på drygt 30.000kr i början på oktober (se bif sammanställning). Flera medlemsföreningar åtar sig att förhandsinbetala hallkortsavgifterna för att täcka underskottet. Halvårsrevision kommer att vara klar till nästa möte.

§ 67 Övriga rapporter

a/ Automatisk dörröppnare

Väntar på besked från Sparbanksstiftelsen ang sökt bidrag till detta. Ny offert begärs in omgående .

§ 68 Seriespel och andra tävlingar

a/ Tävlingskommittén har möte nästa vecka (w34) ang höstens serier

*

b/ Rapporteras att Företagscupen, som ingår i Strandcupen, slog nytt rekord med 77 anmälda lag.

§ 69 PM bilaga

Bifogas prorokollet.

* § utgår enl. beslut 20/9 476 (ej relevant)

MP

§ 70 Övriga frågor

a/ Frågor från medlemsföreningarna

Från Läjet, som undrar vad som gäller vid regn under sommarserien: får man spela inomhus i Boulodromen? Svar: Tävlingskommittén har bestämt att det inte får ske, utan man isf i stället får flytta fram matchen enl gällande regler.

b/ Olle Hällqvist har meddelat att han av hälsoskäl inte längre kan vara köksansvarig. Per Qvenild övertar t.v. ansvaret.

§ 71 Nästa möte

10 sep kl 11.30 i Boulodromen.

§ 72 Mötet avslutas

Mats Peterson tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet:


Margaretha Antonsson

Justeras:


Mats Peterson


Torsten Paulsson